
Справка 

по результатам проведения анкетирования родителей  

(законных представителей) воспитанников ДОУ №164 

по теме: «Что Вы ждете от работы детского сада в 2021/2022 учебном году» 

 

от 01 11.2021 г. 

        В октябре 2021 учебного года  в соответствии с годовым планом ДОУ было 

проведено анкетирование родителей (законных представителей) воспитанников по 

теме: «Что Вы ждете от работы детского сада в 2021/2022 учебном году». 

        Основная цель анкетирования – создание единого педагогического пространства 

всеми участниками образовательного процесса. 

        Подготовленные анкеты содержали 9 несложных вопросов, которые отражают 

настроение, переживания и ожидания  родителей от пребывания ребенка в детском саду. 

       В анкетировании приняли участие 30 человек (анкеты были выданы на руки), но по 

итогу обработано 26 анкет. 

      Были получены следующие результаты: 

       На первый вопрос «Что Вас больше всего привлекает в нашем детском саду?»  

наиболее активными были выделены следующие ответы: 

 Хорошее состояние территории и материально-техническое оснащение групп - 5 

человек (19%); 

 Наличие творческого, профессионального педагогического коллектива – 20 

человек (77%); 

 Хорошие отзывы других родителей – 8 человек (31%); 

 Интересные программы обучения и развития ребенка – 10 человек (39%); 

 Хорошее питание – 6 человек (23%); 

 Высокий уровень подготовки к школе – 6 человек (23%) 

      Второй вопрос анкеты содержал следующее предположение: «Что на ваш взгляд 

самое главное для ребенка в детском саду?» 

      Максимальное количество ответов родителей отдали  предпочтение ответу: 

 Доброе отношение воспитателя к ребенку – 21 человек, что составляет 81% от 26 

человек участвующих в  данном анкетировании; 

 Хорошее здоровье ребенка – отметили 6 человек (23%); 

 Соблюдение режима дня – поддерживают и считают важным для своего ребенка 

12 человек, что составляет (46 %)родителей участвующих в анкетировании. 

 Общение с детьми  родители наших воспитанников посчитали не важным для его 

развития, актуальность этого предположения подтвердил один участник 

анкетирования, что составляет всего (4 %).  

       В третьем вопросе «Часто ли Вы дома вместе с ребенком рисуете, играете, 

читаете?» ответы родителей обработаны следующим образом: 

 Часто, каждый день - 12 человек (46%); 

 По выходным – 8 человек (31%); 

 Нет времени – 2 человека (8%); 

 Когда есть свободное время – 4 человека (15 %). 



      Четвертый вопрос содержит предположение «Чему, по Вашему мнению, должен 

научиться Ваш ребенок в этом учебном году?» 

 Читать, считать, писать – ответили 11 человек, что составляет (42%) от общего 

числа родителей участвовавших в анкетировании; 

 Коррекция речевых нарушений – 5 человек (19 %); 

 Развитие внимания, памяти, усидчивости – 3 человека (11,5%); 

 Ничего не жду, ответили – 3 человека (11,5%); 

      Пятый вопрос «Чему бы Вы, как родители хотели научиться у воспитателя?» был 

обработан следующим образом: 

 Терпению - ответили 13 человек, т.е. (50%) опрошенных родителей; 

 Находить подход к ребенку - 4 человека (15%); 

 Понимать уровень развития ребенка – 6 человек (23%); 

 Азам педагогики – 1 человек (4%); 

 Справляться с кризисом у ребенка – 2 человека (8 %). 

      В рамках шестого вопроса: «Каким опытом семейного воспитания Вы готовы 

поделиться»,   родители воспитанников ДОУ участвующие в анкетировании не смогли 

ответить  на это вопрос, их ответы звучали так: 

 У меня нет ответа на это вопрос – 13 человек (50%); 

 Затрудняюсь с ответом – 7 человек (27%) 

 Домашний театр – 1 человек (4%); 

 Спорт, здоровье детей – 3 человека (11%); 

 Организация трудовой совместной деятельности дома – 2 человека (8%); 

Седьмой вопрос содержал следующее предположение: «Какие консультации Вы 

хотели бы получить и от кого?» Ответы участников анкетирования расположились в 

следующем порядке, и в некоторых случаях, содержат перечисление специалистов 

ДОУ, с кем им бы хотелось встретиться на индивидуальных консультациях: 

 Консультация психолога – 15 человек (58%); 

 Консультация логопеда – 11 человек (42%) от общего числа анкетируемых; 

 Консультация дефектолога – 2 человека (8%); 

 Нет ответа – 3 человека (11.5%); 

 Консультацию воспитателя о поведении ребенка в группе - 1 человек (4%) 

      Вопрос, восемь - «В каких мероприятиях детского сада Вы готовы участвовать 

охотнее всего?» в процессе обработки банных  показал следующее: 

 Просмотр открытых занятий с детьми – 17 человек, т.е. (65%) опрошенных; 

 Анкетирование по разным вопросам воспитания детей -11 человек (42%); 

 Родительские собрания – 13 человек (50%); 

 Участие в подготовке праздников   – 9 человек (35%); 

 Участие в спортивных праздниках, соревнованиях  - 8 человек (31%). 

      Последний девятый вопрос анкеты - «Хотели бы Вы принять участие в наших 

праздниках?  Какую бы роль Вы смогли сыграть?»  при обработке данных мы получили 

следующие варианты ответов: 



 Нет, никакую – так ответили 12 человек участвующих в анкетировании, что 

составляет 46%; 

 Да, хотелось бы – 6 человек (23%) от общего числа участников; 

 Роль спонсора – 5 человек (19%); 

 Работа не позволяет – 3 человека (11%). 
 

            Таким образом, обработка данных анкет и полученная в связи с этим 

информации по данной теме  позволяет администрации и педагогическому коллективу 

ДОУ увидеть настроения, переживания и пожелание родителей (законных 

представителей) наших воспитанников на текущий 2021/2022 учебный год.   

            Ниже представляем сводную диаграмму наиболее активных пожеланий наших 

родителей.  В итоговую диаграмму занесены те вопросы, ответы, на которые при 

суммарном подсчете показали высокий балл и требуют особого внимания со стороны 

педагогического коллектива. 

Сводная диаграмма  

 интересов и потребностей родительской общественности 

на 2021/2022 учебный год 

 

 
 

 

Анкетирование подготовила  

и провела обработку данных 

Старший воспитатель ДОУ -   Шадрова Наталья Леонидовна 
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